

# 「許多苦難後祝福就來到」 (教約58：4)

考斯威爾分會，包括寶麗·耐特和她的兒子紐奧，及時抵達密蘇里州傑克森郡，參與了奉獻錫安作為聖徒聚集之地的儀式。紐奧·耐特回憶說：

「8月的第二天，神的先知小約瑟·斯密弟兄，幫助考斯威爾分會在獨立城西方十二英里處的卡烏鎮……安放了第一根圓木，作為錫安的基礎。這根圓木由十二個人抬起，以紀念以色列十二支派。同時，西德尼·雷格登長老藉著祈禱，聖化和奉獻錫安地，作為聚集聖徒之用。對於在場見證的所有聖徒來說，這的確是值得歡欣喜悅的時刻。……

「8月的第三天，奉獻了聖殿的地點，就在獨立城……西邊不遠處」（Newel Knight autobiography and journal, circa 1846-1847, Church History Library, Salt Lake City）。

參加奉獻儀式的長老們對這個事件的反應不一：

「有些長老，比方說雷諾·柯洪，從這些象徵性的起步看到令人興奮的前景。他寫道：『我這凡人的雙眼目睹了這些偉大而奇妙的事情，那是我從來沒有想過會在上看見的景象。』但是以斯拉·布司覺得這些草創之舉不算什麼。他說，是很『新奇，但不值得專程到密蘇里州來看』」（Matthew McBride, "Ezra Booth and Isaac Morley," in *Revelations in Context*, ed. Matthew McBride and James Goldberg [2016], 132-33, or [history.lds.org](http://history.lds.org)）。

8月7日，就在聖殿預定地奉獻後四天，寶麗·耐特去世了。她的兒子紐奧描述她去世時的情況：

「她安詳地死去，因福音的新永約而歡欣，她也讚美神讓她活著看到錫安地。在遭受邪惡者的諸般迫害後，她的軀體終於得享安息」（Newel Knight autobiography and journal, circa 1846-1847, Church History Library, Salt Lake City）。

- 你認為寶麗·耐特和以斯拉·布司對於奉獻錫安地的感覺為什麼會如此不同？
- 寶麗·耐特因為在苦難中保持忠信，因而得到哪些祝福？（見教約59：1-2；這是主在寶麗喪禮那天所賜的啓示。）
- 哪些經驗幫助你知道主會祝福那些在苦難中保持忠信的人？

